



森林防火扑克牌亮相。

本报3月24日讯 春天的脚步日益临近,为丰富广大市民的业余文化生活,提高人们参与体育健身的积极性和主动性,23日,由齐鲁工惠APP

掼蛋比赛融入森防元素

森林防火扑克牌亮相 2024年齐鲁工惠全民掼蛋大赛

举办的2024年齐鲁工惠全民掼蛋大赛在崂山区海信环悦营销中心举行。

掼蛋这一源于江苏淮安的纸牌游戏,以其独特的趣味性、普及性和竞技性,已经风靡全国,成为广大群众休闲娱乐、增进友谊的绝佳选择。本次比赛集合了两百名选手,组成100支队伍,经过一天半的比赛,角逐出最终的前十支队伍。

令人眼前一亮的是,此次掼蛋比赛的晋级赛中采用的是森林防火扑克牌。这套由青岛市园林和林业局推出的扑克牌,森防元素醒目,背面的虎威威卡通形象栩栩如生,正面更是印刷了森林防火标语,“护林防火 责任有我”“火源不入山,森林才平安”……一条条标语被印在扑克牌上,让群众在休闲娱乐时也能看到森林防火宣传,时刻牢记森林防火责任。

每年清明前后是青岛森林防火工作最为严峻的时期。当下天气干燥,常有大风,青岛市园林和林业局在常规宣传的基础上,另辟蹊径,采取寓教于乐的方式,印制森林防火宣传扑克,让广大居民在娱乐的过程中也能懂森林防火、学森林防火,更好助力森林防火宣传工作的开展。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 高静文)



2024年齐鲁工惠全民掼蛋大赛举行。

注意! 市南区部分派出所管辖区域有调整

本报3月24日讯 记者从公安机关了解到,3月26日0时起,青岛市市南区部分派出所管辖区域将调整。

原观海路派出所管辖区域整体划归中山路派出所,管辖区域公安业务,由中山路派出所承接办理。中山路派出所办公地址:青岛市市南区北京路

87号,联系电话:0532—66575270。

原香港中路派出所辖区的南京路以西区域,划归观海路派出所,对应香港中路街道五四广场社区和浮山所社区。香港中路派出所原上述区域公安业务,由观海路派出所承接办理。观海路派出所办公地址:青岛市市南区南京

路72号,联系电话:0532—66575135、17667581969(杨警官)。

原香港中路派出所南京路以东区域,由香港中路派出所负责,对应香港中路街道香港路社区、云霄路社区和江西路社区。香港中路派出所办公地址:青岛市市南区福州南路81号,联系电

话:0532—66575230。

派出所管辖区域调整期间,公安业务正常办理。档案移交和数据整合等工作仍需一段时间。青岛市公安局市南分局将加快工作进度,尽快完成交接。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 刘卓毅)

富而思进 饮水思源

山东兴华建设集团与青岛源诚控股发展集团有限公司将慈善作为企业的使命与责任 热心于社会公益事业

企业发展与慈善事业同步推进,用自己的行动展现企业的社会责任,是一个优秀企业长期发展的需要。山东兴华建设集团与青岛源诚控股发展集团有限公司始终将慈善作为企业的使命与责任,将分享与奉献作为企业回馈社会的具体行动,热心于社会公益事业。为树立慈善典型,激励先进,弘扬慈善文化,市慈善总会在全市开展2023年度“青岛慈善十佳”评选表彰活动,本报将陆续刊发爱心企业、爱心人士的大爱善举,宣传优秀慈善项目,为推动我市慈善事业的发展贡献力量。

山东兴华建设集团:奉献爱心履责任 回报社会促和谐

山东兴华建设集团始终铭记“诚信感恩”信条,企业发展不忘国家和社会各界给予的关心与支持,把慈善作为企业感恩社会、回报社会和传递正能量的一种手段,始终如一地关注和倾心于社会公益慈善事业。2023年,山东兴华建设集团喜获“青岛慈善十佳”荣誉称号。

兴华集团作为西海岸新区本土企业,一直以来非常关心当地教育事业发展。近年来,兴华集团先后捐资200余万元,改善了西海岸新区辛安小学、灵珠山街道独垛子、窝洛子等多个学校和幼儿园的教学设施和教学环境。公司每年还出资10万元,帮扶家庭困难学生。

2023年,兴华集团先后向西海岸新区育英中学、太行山路小学、辛安小学等学校和新区关心下一代基金捐献爱心款共计50万元,用于改善教学设

施和教学环境,资助家庭困难学生。对新区的残疾人、困难群众和公司困难职工,兴华集团定期登门看望,过年、过节送去日常生活用品和慰问金。集团还向新区社会福利中心等慈善和养老机构捐赠爱心物资约40万元;捐赠因大病致困家庭10万元;捐赠“公安民警优抚基金”50万元;向青岛市残疾人基金定向捐款30万元。响应区慈善总会号召,积极开展99公益日——“新区新市民心连心”慈善公益募捐活动,筹集善款7.7万元,支持新区慈善事业发展。公司还响应政策号召,采取“以购代捐”“以买代帮”等方式,向安顺、陇南等地采购价值60多万元的物资,帮扶西部地区家庭增收。

乐善有恒,大爱无疆。山东兴华建设集团诚信经营、扶危济困,践行慈善、播撒爱心,为推动青岛市慈善事业持续健康发展和社会和谐稳定贡献了力量。

青岛源诚控股发展集团有限公司:分享与奉献 用行动传递爱的力量

青岛源诚控股发展集团有限公司成立二十年来,坚持企业发展与慈善事业同步推进的路线,自2012年起,集团已连续12年向西海岸新区珠海街道的祝家庄中心村(含祝家庄和周边五个行政村)每年捐助100万元,用于大病救助、扶危济困,助老爱幼等。2018年起,集团承担帮扶任务,先后与陇南市武都区鱼龙镇秋水坪村、安顺经济开发区宋旗镇和兴村、岷县申都乡大林村等

签订结对帮扶协议,通过捐款捐物、消费扶贫以及提供企业培训资金等方式,帮助结对村庄脱贫,为其进一步发展提供财、智扶持。

为更好地融入乡村振兴和共同富裕战略,实现公益事业的可持续发展,2023年,源诚集团通过捐款托底方式,在珠海街道梁祝村主导复原了“霜洁冰清”碑和公益茶馆,蓄力打造新时代“霜洁冰清”公益品牌。公益茶馆位于梁祝村村头,免费提供茶水,馆内的茶水供应、文艺演出、运营管理等费用全部由爱心企业、爱心人士无偿捐献,清洁、服务工作由义工志愿者提供。公益茶馆成为梁祝村百姓的休闲、交流、会客场所,也成为了环卫工人、网格员、社区义工、来往行人的憩息之地;既是政策、方针的宣讲阵地,也是文化繁荣、民间艺术展演的舞台。同年,源诚集团捐款160万元,用于修建梁祝村居家养老服务站。祝家庄村里的常住人口以老年人居多,为解决老年人的日间照料和吃饭问题,源诚集团捐资160万元改建了村里的闲置设施,联系医养服务单位,极大地解决了老年人的就餐难问题。

2023年,源诚集团荣获了“青岛慈善十佳”的荣誉称号。源诚集团表示,荣誉是对过去努力的肯定,更是对未来发展的鞭策,企业将进一步加强公益慈



2023年6月1日,兴华集团向西海岸新区辛安街道办事处捐献善款10万元,助力教育事业发展。



源诚集团向祝家庄村社区代表捐赠100万元。

善文化建设,带动更多的企业和爱心人士参与到公益慈善事业中来。

观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 魏笑 通讯员 于晶

